



『手越祐也』×JOYSOUND 直営店のコラボキャンペーン開催決定!1/26(水)より、東京・大阪にコラボルームがオープン!同時に全国の JOYSOUND 直営店にて、オリジナルコースター(全 7 種)付きのコラボドリンクを展開!



◆キャンペーンサイト : https://shop.joysound.com/campaign/yuyategoshi/

株式会社エクシングの子会社で、全国にカラオケ店舗を展開する株式会社スタンダード(本社:東京都港区、代表取締役社長:米田洋一)は、2022 年 1 月 26 日(水)から 2022 年 3 月 28 日(月)までの期間中、『手越祐也× JOYSOUND 直営店コラボキャンペーン』と題して、2 店舗(東京: JOYSOUND 品川港南口店、大阪: JOYSOUND なんば戎橋店)にカラオケコラボルームをオープンいたします。またコラボルームご利用特典として、オリジナルポストカードをプレゼント! さらに、全国の JOYSOUND 直営店にて、『手越祐也』オリジナルコースター(全 7 種)付きコラボドリンクメニューを展開します。

コラボドリンクメニューには、楽曲をイメージした「シナモン」「ARE U READY」「LUV ME, LUV ME」「ウインク」「ONE LIFE」「モガケ!」の6種 [各750円(税込)ノンアルコール] をご用意しました。注文特典として、コラボドリンク1品ご注文につき、『手越祐也』オリジナルコースター全7種の中からランダムで1枚プレゼント!

この機会をお見逃しなく、JOYSOUND直営店と『手越祐也』とのコラボキャンペーンをお楽しみください!

『手越祐也』× JOYSOUND 直営店 コラボキャンペーン概要

◆実施期間 : 2022 年 1 月 26 日(水) ~ 2022 年 3 月 28 日(月)

※キャンペーン開始時間および終了時間は各店舗の営業時間に準じます

◆キャンペーンサイト : https://shop.joysound.com/campaign/yuyategoshi/

◆『手越祐也』コラボルーム

2 店舗(東京: JOYSOUND 品川港南口店、大阪: JOYSOUND なんば戎橋店)にカラオケコラボルームをオープンいたします。またコラボルームご利用特典として、オリジナルポストカードをプレゼント!



- ※混雑が予想されるためWEB専用予約ページにて、事前にご予約をお願いします
- ※ご利用は「2名様以上」「原則、最大2時間まで」とさせていただきますが、当日の予約状況により延長できる場合がございます
- ※1名様でのご利用の場合は2名様分の室料が発生します
- ※画像はイメージです

◆コラボドリンク(全6種)

楽曲をイメージした「シナモン」「ARE U READY」「LUV ME, LUV ME」「ウインク」「ONE LIFE」「モガケ!」の6種 [各750円(税込)ノンアルコール] をご用意しました。



※写真はイメージです。盛り付け・器が写真と異なる場合がございます

◆コラボドリンク特典コースター(全7種)

注文特典として、コラボドリンク1品ご注文につき、『手越祐也』オリジナルコースター全7種の中からランダムで1枚プレゼント!



- ※コースターの絵柄は選べません
- ※画像はイメージです
- ※なくなり次第終了となります

◆コラボキャンペーン実施店舗

JOYSOUND 直営店: https://shop.joysound.com/ 〈店舗検索〉https://shop.joysound.com/#SHOPAREA

<本件に関するお問合せ先>

株式会スタンダード 広報担当:尾崎・小出

〒105-0011 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パーケビル B 館

TEL:03-6848-8181 FAX:03-6848-8001 Email: <u>info@standard-k.co.jp</u>

Web お問い合わせ: https://www.standard-k.co.jp/contact/